

每年八九月之間，加拿大各城市很多商店或商場已陳設了很多鬼怪玩意或裝飾，以預備鬼王節 (Halloween, 又稱萬聖節, 是兩個其實意義很迥異的名稱, 當然前者比後者更為貼切) 的來臨。這些日子要帶小朋友到一些商店而又不想他們看到恐怖絕倫的東西, 實不容易。愈近十月底, 這些玩意或裝飾就會愈多。而且恐怖程度似有按年愈來愈甚的趨勢。但九月十月之間, 很多商店亦會同樣多了很多預備聖誕節的燈飾佈置。既是聖誕佈置, 當然也多涉及天使、馬槽聖嬰等主題。於是, 就出現這幾行貨品陳設是「魔域」, 那幾行貨品陳設是「聖境」的有趣或強烈對比景象。

當然, 大概你也有發現你家居附近有人臨近鬼王節就把前門或前院變成鬼影幢幢的魔域, 一過了該節期就立即轉畫, 變成了如美善化身的聖境。由魔入聖, 可以是幾日之間的事。我相信大部份這類「兼容」人士, 都不是有宗教信仰的人士, 而是沒有神明觀念、純是為應節而佈置, 甚至僅為佈置而佈置(即沒有任何動機或目的之佈置行為)。只可以說, 這類人應沒有甚麼生命內涵可言。

我以前很不喜歡鬼王節裝飾, 更不明白人們為何要拿這些東西來作玩意, 但後來我卻連「不喜歡」的感覺也沒有了。可能是我麻木了, 但也更可能是我愈來愈感覺到, 人比鬼魔更可怕。我望見一些恐怖鬼怪裝飾, 當然仍會立即轉走視線。但我偶爾望到報章或網媒上的一些政治人物容顏, 我視線轉走得更快。對我而言, 今日世界充滿很多很可怕甚至恐怖的政治領袖, 令世界動盪不安, 所以從某角度看來, 其實天天都有點像是鬼王節般。

今日, 大概是末世時代, 所以有如鬼魔般的人橫行天下, 任意而行, 人們難以制約他們。作主門徒的弟兄姊妹, 實要多作主工, 多作見證, 來跟這罪惡世界、彎曲悖謬、是非常遭顛倒的世界作抗衡。在萬暗中, 讓我們努力閃出點點光華, 見證我們的主基督, 見證那生命真理。「使你們無可指摘, 誠實無偽, 在這彎曲悖謬的世代做神無瑕疵的兒女。你們顯在這世代中, 好像明光照耀, 將生命的道表明出來」(腓 2:15-16)。

(本文另有簡體字版, 放在教會網頁內, 歡迎閱讀)



主日崇拜 (2024年10月27日上午11時)

宣召敬拜

序樂	-----	眾坐
宣召	-----	眾坐
敬拜讚美	-----	會眾
禱告	-----	盧建強

敬聽主言

讀經	----- 提後 3:14-17 -----	盧建強
講道	----- 聖經對時代的挑戰 -----	曾國雄牧師

感恩回饋

奉獻	-----	會眾
獻金禱告	-----	盧建強
報告	-----	盧建強
三一頌	-----	眾立
祝福	-----	曾國雄牧師

默禱散會

今日主日崇拜事奉人員

講員: 曾國雄牧師
 領詩: 盧建強, 鄧麥定佳
 司琴: 盧許禮明
 禱告: 盧建強
 讀經: 盧建強
 影音: 吳旭麒
 翻譯: 劉寶西
 迎新: 臺麗華
 報告: 盧建強

下週主日崇拜事奉人員

講員: 禰浩榮牧師
 領詩: 黃克忠, 吳旭麒
 司琴: 許祥月
 禱告: 吳城允
 讀經: 吳城允
 影音: 賴作民
 翻譯: 吳鄭賽鳳
 迎新: 周燕華
 報告: 盧建強
 聖餐司事: 賴作民, 賴龔燕玲

本堂聚會時間:

國/粵語崇拜: 週日上午 11:00
 ◀聖餐每月第一週日同時舉行▶
 主日學: 週日上午 9:30 - 10:30
 「使徒行傳」
 祈禱會: 逢星期四晚網上 8:00 至 9:00
 行山活動: 逢星期二早上 10:30 從集合地點出發
 週五茶聚: 逢星期五早上 10:30 - 12:00
 國語小組: 每月的第二個星期六晚舉行
 (6:00 聚餐, 7:00 聚會開始)

報告事項

1. 承蒙加拿大遠東廣播中文部主任曾國雄牧師蒞臨證道, 謹此致謝。
2. 本堂新主日學於下週日(十一月三日)開始新課程「聖經的預表」, 由禰浩榮牧師負責, 為期兩個月, 歡迎弟兄姊妹參與。逢主日上午九時半至十時半。
3. 下週主日崇拜後有會友大會, 為要選出 2025-2026 執事。請各會友留步參與。
4. 為方便會友彼此聯絡, 本堂正編製一份會友通訊錄, 請於教會前門接待處枱面的冊子上填寫你或你夫妻倆的中英文姓名、住址、家中及/或手提電話號碼、電郵等資料。會友可填寫全部有關的資料, 或自行選擇填寫的資料, 而會友通訊錄亦只會刊出會友所提供的資料。多謝合作。
5. 下週日(十一月三日)為日光節約時間結束, 請於週六晚臨睡前把時鐘撥慢一小時。

代禱事項

1. 為 Tammy 姊妹於手術後的康復繼續禱告。
2. 禱告記念下週主日崇拜後的執事選舉, 求主感動有熱心事奉的弟兄姊妹參與選舉。
3. 為卑詩省之省選結果而禱告。
4. 為美國大選禱告, 求神選出合祂心意的領袖。
5. 為俄烏之戰與及中東日益激烈的戰火禱告, 求神掌管各領袖的心, 讓戰火早日平息, 人民得重享安逸的生活。

本堂牧師: 禰浩榮牧師 Pastor: Rev. Joseph Huen
 (辦公室時間: 逢週二、三及五的九至四時)
 (604-862-8200)

本堂執事:
 議長: 盧建強
 財政/總務: 賴作民
 文書: 許祥月

Meeting Place: 185 East Keith Road, North Vancouver
 BC V7L1V3 Tel: 604.985.8322

Email: info@northshorebethel.com
Website: northshorebethel.com

	11月3-24日之崇拜事奉人員			
	Nov/03	Nov/10	Nov/17	Nov/24
講員	禰浩榮牧師	禰浩榮牧師	禰浩榮牧師	馬勵文牧師
領詩	黃克忠, 吳旭麒	盧建強, 麥定佳	吳旭麒, 鄭賽鳳	盧建強, 劉寶西
司琴	許祥月	許禮明	許建華	許禮明
禱告	吳城允	盧建強	吳旭麒	盧建強
翻譯	鄭賽鳳	劉寶西	鄭賽鳳	劉寶西
影音	賴作民	吳旭麒	郭秋山	吳旭麒
司事	周燕華	李曼薇	臺麗華	周燕華

每年八九月之间, 加拿大各城市很多商店或商场已陈设了很多鬼怪玩意或装饰, 以预备鬼王节(Halloween, 又称万圣节, 是两个其实意义很回异的名称, 当然前者比后者更为贴切) 的来临. 这些日子要带小朋友到一些商店而又不想他们看到恐怖绝伦的东西, 实不容易. 愈近十月底, 这些玩意或装饰就会愈多. 而且恐怖程度似有按年愈来愈甚的趋势. 但九月十月之间, 很多商店亦会同样多了很多预备圣诞节的灯饰布置. 既是圣诞布置, 当然也多涉及天使、马槽圣婴等主题. 于是, 就出现这几行货品陈设是「魔域」, 那几行货品陈设是「圣境」的有趣或强烈对比景象.

当然, 大概你也有发现你家居附近有人临近鬼王节就把前门或前院变成鬼影幢幢的魔域, 一过了该节期就立即转画, 变成了如美善化身的圣境. 由魔入圣, 可以是几日之间的事. 我相信大部份这类「兼容」人士, 都不是有宗教信仰的人士, 而是没有神明观念、纯是为应节而布置, 甚至仅为布置而布置(即没有任何动机或目的之布置行为). 只可以说, 这类人应没有什么生命内涵可言.

我以前很不喜欢鬼王节装饰, 更不明白人们为何要拿这些东西来作玩意, 但后来我却连「不喜欢」的感觉也没有了. 可能是我麻木了, 但也更可能是我愈来愈感觉到, 人比鬼魔更可怕. 我望见一些恐怖鬼怪装饰, 当然仍会立即转走视线. 但我偶尔望到报章或网媒上的一些政治人物容颜, 我视线转走得更快. 对我而言, 今日世界充满很多很可怕甚至恐怖的政治领袖, 令世界动荡不安, 所以从某角度看来, 其实天天都有点像是鬼王节般.

今日, 大概是末世时代, 所以有如鬼魔般的人横行天下, 任意而行, 人们难以制约他们. 作主门徒的弟兄姊妹, 实要多作主工, 多作见证, 来跟这罪恶世界、弯曲悖谬、是非常遭颠倒的世界作抗衡. 在万暗中, 让我们努力闪出点点光华, 见证我们的主基督, 见证那生命真理. 「使你们无可指摘, 诚实无伪, 在这弯曲悖谬的世代做神无瑕疵的儿女. 你们显在这世代中, 好像明光照耀, 将生命的道表明出来」(腓 2:15-16).?